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Trovare I'equazione della retta passante per le seguenti coppie di
punti

1. (=3,1), (2,-1). 22 + 5y + 1 = 0]
2. (=1,2), (3,—-1). 3z + 4y — 5 = 0]
3. (0,0), (3,-2). 22 + 3y = 0]
4. (1,2), (1,5). [z =1]
5. (3,2), (5,2). [y =2]

Rappresentare graficamente le seguenti parabole, determinandone
le caratteristiche salienti

1. y:$2—x—12.
2. y=a?—4dz+3.
3. z=9+y—3.

4. z=y*+y—3.

Risolvere le seguenti disequazioni di 2° grado

3v/2 3v2]
1. 222 —9>0. x<——f\/$>i
2 2

2 4]

2. 3x° + 11x < 20. —5<LE<§
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9
3. 222 > 3(9 — z). [$<—2\/a:>3]
4. 2(x —1) < (z+3)* — 4z + 6. [Tutti gli ]
5 5
5. 25 > 4x(5 — x). x<§\/:r>§
6. —x? +22—5>0. [Nessuna soluzione|
7. . [

Risolvere le seguenti disequazioni

2
x“+x—2
1. ———>0. < -2Vv1<L 3V 7
22— 10z +21 = [z < <z <3Va>T]
x? —Tx+ 12
— < 0. -8 1v3 4
7o 8 < [-8<z< <z <4
x? —3x+2 5
3. — > 1. — 3V 4
m2—7w+12> [2<x< m>]
) 5
4. (z —1)(a* +4x)(5+ 2z) < 0. —4<x<—§\/0<m<1

Risolvere i seguenti sistemi di disequazioni

2 _
1. { o —dw+1>0 [Nessuna soluzione]

322 —br+2<0
a? —8r 425 < 8 .
2. { W Br 4255 [Nessuna soluzione|

2¢ + 1 2—x
5 3
22 —6x—T7<0
22 -8z +15>0

>1

R2<z<3Vvb<z<T]

Dire se le seguenti equazioni rappresentano circonferenze e, in caso
affermativo, rappresentarle

1. 224+ y? — 8z + 6y =0. [C' = (4,-3), 7 = 5]
2. 2? +y* 4+ 102 — 4y +29 = 0. [No]

1 21
3. 207 +2y° + 3z +2y —1=0. C:(_i’v)ﬂ“:\CI
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4. (z—6)* + (y + 8) = 100. [C = (6,-8), r = 10]
5 (x—1)*+y*+5=0. [No]

3\ ? 25 3 5
6. <x+2> +(y—2)2:z. [C:<—2,2),r:2]
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